

# 个人述职报告

本人陈芳，现任信息工程系主任兼系党支部书记。一年来，在校党委的正确领导下、在相关部门与同事们的帮助、支持和配合下，较好地履行了自己的工作职责。现将一年来的有关情况述职如下：

## 一、德

作为一名基层党支部书记，认真学习党的十九届六中全会精神，习近平总书记在百年党庆的七一重要讲话，不忘初心，牢记使命。带领支部成员共同开展政治理论学习，从中汲取营养，并付诸于行动。带头参加到疫情防控志愿者活动中，回馈于社会。积极发展优秀青年教师加入党组织，本年度张灵林同志顺利转正，项蕾通知发展为预报党员，李志伟同志发展为入党积极分子。

## 二、能

本学年作为信息工程系负责人，全面主持系部管理工作，注重统一系部管理成员的思想意志，凝聚班子共同的奋斗目标。成员自觉服从集体决定，互相信任、互相支持、互相谅解、在相互支持中增强了系部凝聚力和战斗力，一年来，系部各项工作运转正常。

## 三、勤

面对越来越快的高节奏、高负荷的工作挑战，作为系部负责人，始终坚持工作在一线，保持良好的精神状态和热情。勇挑重担，尽职尽责，不计个人得失，服务于教师，进一步增强大局观念、奉献意识和责任意识，增强做好工作的自觉性和主动性，勤奋敬业，清正廉洁。

#### 四、绩

在过去的特殊一年中，受新冠病毒疫情影响，持续了3个半月的线上课程，系部根据学校的要求，严格落实疫情期间班级管理、线上授课特殊任务，利用腾讯会议平台召开线上家长会、教学研讨会议，落实疫情防控、居家学习的相关要求，通过携手相聚“云端”，家校合作引领学生们一起走过线上的特殊时期。

1. 系部开展丰富多彩的活动传播正能量。线下围绕党史学习，法治教育，开展庆祝建党一百年主题教育活动，法治宣讲活动、德育工作者宣誓、重阳节晨读、“宪法宣传周”“家长大讲堂”等活动。积极参加“彩虹德育”活动。线上开展“云上班会课”、清明云端主题活动，“全民国家安全教育日”主题班会。结合专转本，就业等热门话题，开展优秀毕业生系列讲座等活动。获得校体育文化节开幕式方阵表演第一名。
2. 开展暖心志愿者战“疫”活动。带领系部师生积极参加疫情防控志愿者活动，发挥“不怕苦不怕累”的志愿精神，用实际行动筑牢疫情防控防线，充分彰显苏高职人的责任与担当。
3. 做好常规教学管理工作。开展线上与线下结合的教研活动：充分发挥教研室的引领、指导作用。加大对教学常规的检查的力度。完成了各五制专业的人才培养方案实施情况的自检自查报告，开展“三说”活动。完成2017级毕业设计答辩工作。承担苏州大市计算机类学考技术支持

工作，完成 2019 级计算机应用 3+3 班的学业水平考试，合格率达到 100%。19 级三个班级 127 名学生参加 1+X 考试。

4. 扎实推进省领航学校建设工作，在学校和企业的共同努力下，我校“云计算运维工匠工坊”现代学徒制人才培养项目获批 2021 年苏州市职业教育现代学徒制项目。与中移（苏州）软件技术有限公司达成合作意向并挂牌签约。
5. 围绕领航建设任务，系部新建“网络安全实训室”、“智慧物联网实训室”、“云计算运维与开发工匠工坊”，“中移企业名师工作站”有效的提高实训条件，为提高教学质量保驾护航。
6. 带领系部团队成员积极参与各级各类比赛。2022 年职业技能大赛获得市赛 7 金 8 银 3 铜，省赛 2 金 3 银 4 铜，2 个赛项进入国赛集训。教学大赛获得联院一等奖，创新创业大赛获得二等奖、三等奖各 1 项，组织教师开设课程思政专题公开课。
7. 围绕计算机网络技术现代化专业群，不断加强网络课程和教学资源库的建设，推进专业群良性发展。系部“C 语言程序设计”和“Linux 服务器配置与管理”两门课程资源获评校精品课程，“Linux 服务器配置与管理”申报苏州市精品课程。计算机网络技术专业群获评江苏联合职业技术学院高水平专业群。
8. 主持《基于师生专业技能工作室的计算机高技能人才培养的创新实践》获评江苏省教学成果二等奖。主持《课程思

政视域下 1+X” Web 前端设计课程的教学实践研究》获批市级课题立项。参与苏州市高职高专课改课题 1 项已结题。

9. 作为牵头单位，承接“网站建设与管理”第四批中职人才培养方案和课标的制定。
10. 积极做好社会服务工作，协助图文中心完成 2021 年中考阅卷任务，苏州市信息技术类赛点工作，承办 2 场全国计算机等级考试、速记员考试。协助艺术系圆满完成江苏省艺术类比赛。
11. 成功承办江苏省技能大赛网络信息安全赛项暑期骨干教师培训。

## 五、廉

这一年里，认真学习党委关于加强教师廉洁自律的一系列指示精神，严格执行有关规定，努力加强自身道德建设，带头做到廉洁自律，严格履行廉政建设“一岗双责”。在日常工作中，做到廉洁奉公、廉洁自律、牢记职责，保持清醒的头脑，保持党员本色。

在工作中本人深切感受，随着系部规模的不断扩大，事务多而杂，工作的点面涉及落实力度都还有一些不尽人意的地方，还有提升的空间。今后我将努力不断突破固有思维模式，创新工作方式方法，学习掌握新政策、新规定，进一步提高管理实践能力，和系部一起成长。